PROBLEMA RESUELTO 5

Calcule la integral indefinida

j x=3 4.
Nx +2
Solucion
Haciendo la sustituciéon
u=x+2
El diferencial de u es
du=d(x+2)
du = dx

Observe que el numerador de la funcion x —3 no se puede obtener directamente del
diferencial como en los ejemplos anteriores, sin embargo, se puede despejar x como
se muestra a continuacion

u=x+2
u—-2=x
La integral expresada en términos de u queda expresada como

x—3 [(u—2)-3
dx = —du
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= u_m(u -5)du
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Utilizando la regla de la potencia se tiene

432 1/2
x—3 u
I dx = - +c

Expresando la respuesta en términos de x

x—3 3/2 1/2
dx——(x+2) -2x+2)"" +c
IVx+

=§(x+2)1/2((x+2)—3)+c

= %(x + 2" (x -1)+c




